
Goedemiddag Mathilde, 
 
Evaluatie CZ vier bijeenkomsten 2014. Geweld in de Zorg. 
N= 210. 
 
Langs deze weg wil ik je informeren over de uitkomsten vanuit de enquêtes van de 
themabijeenkomsten Geweld in de zorg (Gidz).  
Wij hebben een respons van 45% gekregen op de vragenlijsten en dit zijn de uitkomsten (1= zeer 
slecht, 10 = uitstekend): 

 
 

• Hoe tevreden bent u in het algemeen over de themabijeenkomst?                                             
Totaalcijfer: 7,6  
 

• Hoe tevreden bent u in het algemeen over de presentatie van Mathilde Bos?                             
Totaalcijfer: 8,3 

 
• Hoe beoordeelt u de inbreng van het cabaret in het algemeen?                                                 

Totaalcijfer: 7,6 
 

• Hoe tevreden bent u in het algemeen over de organisatie van de themabijeenkomst?                
 Totaalcijfer: 8,0 

 
 
Er blijken geen significante verschillen te zitten tussen de uitkomsten per regio. 
 
In de bijlage heb ik de uitkomsten van de deelaspecten van je presentatie bijgevoegd. Interessant om 
terug te lezen. 
 
Wij zijn erg tevreden over bovenstaande uitkomsten en zien hiermee onze positieve gevoelens bij de 
themabijeenkomsten bevestigd. 
 
Mocht je nog vragen hebben naar aanleiding van bovenstaande, dan hoor ik ze graag.  
 
Nogmaals dank voor de prettige samenwerking en een fijne dag gewenst! 
 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Saskia Boon!
Projectleider geweld in de zorg!
CZ zorgkantoren Zorgadvies!
tel: (076) 524 31 10!
mail: zorgkantorenzorgadvies@cz.nl!
website: www.cz.nl/zorgkantoor!
 
 
 
 

 
 
 
 

! Denk aan het milieu voordat u deze e-mail print. 

 
!
!



Aantal Percentage
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 0 0%
Neutraal 6 3%
Eens 113 54%
Helemaal eens 91 43%
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 0 0%
Neutraal 9 4%
Eens 88 42%
Helemaal eens 113 54%
Helemaal oneens 1 0%
Oneens 3 1%
Neutraal 22 10%
Eens 99 47%
Helemaal eens 85 40%
Helemaal oneens 1 0%
Oneens 1 0%
Neutraal 41 20%
Eens 117 56%
Helemaal eens 50 24%
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 1 0%
Neutraal 5 2%
Eens 107 51%
Helemaal eens 97 46%
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 1 0%
Neutraal 5 2%
Eens 86 41%
Helemaal eens 118 56%
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 0 0%
Neutraal 16 8%
Eens 99 47%
Helemaal eens 95 45%
Helemaal oneens 0 0%
Oneens 1 0%
Neutraal 15 7%
Eens 111 53%
Helemaal eens 83 40%

Mathilde: brengt haar informatie enthousiast over.

Mathilde: is zeer professioneel.

Mathilde: haar informatie is in de praktijk toepasbaar.

Mathilde: is deskundig en vakbekwaam.

Mathilde: is zeer communicatief vaardig.

Mathilde: creëert veel interactie.

Mathilde: geeft persoonlijke aandacht.

Mathilde: brengt haar kennis begrijpelijk over.


